1. pisemka,
https://www2.karlin.mff.cuni.cz/ kuncova/vyuka.php, kuncova@karlin.mff.cuni.cz

Pisemka je na 45 minut a je mozné béhem ni pouzivat libovolné tisténé nebo rukou psané
materidly. Neni ale dovolenou pouzivat jakoukoli techniku.

1. (25 bodil) Necht F = (Fy, Fy) : R? — R? je zobrazeni definované predpisem
F(x,y) = (|x2y| + sin(zy), arctan(x — 4y))

(a) Zjistéte, zda existuje derivace F'(2,1) a spoctdte jeji representujici matici.
(b) Spoctéte %(0,0), pokud existuje.
Hint: Pracujte nejdiive s funkci g(x,y) = |zy|. AZ pak uvaZujte |xy| + sin(zy).

2. (25 bodu) Ukazte, Zze rovnice
4y’ = eV’ — siny

ur¢uje na jistém okoli bodu (1,0) implicitné zadanou funkci y = ¢(x). Spoctéte ¢'(1).
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